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Источник данных 
Еженедельные общероссийские опросы населения по репрезентативной вы-
борке в 56 населенных пунктах 29 областей, краев и республик всех эконо-
мико-географических зон России. 
Интервью по месту жительства. Объем выборки 1500 респондентов.  
 

Пояснения к "шапкам" таблиц (базовые группы) 
 
 

 Голосовали бы в 1-м туре за... – группы, определяемые по отве-
там на вопрос: “Если бы очередные президентские выборы прово-
дились в ближайшее воскресенье, за кого из перечисленных кан-
дидатов Вы бы скорее всего проголосовали?” 
  

 Адаптация – группы, определяемые по ответам на вопросы: “Смо-
жете ли Вы в ближайшие год-два повысить свой жизненный уро-
вень, жить лучше, чем сегодня?” и “Удалось ли Вам найти свое 
место в сегодняшней жизни?” 

 оптимисты – ответившие “да” на 1-й вопрос 
 адаптированные пессимисты – ответившие “да” только на 2-й вопрос 
и "нет" или "затрудняюсь ответить" на 1-й вопрос 

 неадаптированные пессимисты – остальные, кроме затруднившихся с 
ответом на оба вопроса 

  
 Тип места жительства: 

 мегаполисы – центры субъектов РФ, более 1 млн. жителей 
 большие города – центры субъектов РФ, до 1 млн. жителей 
 малые города – районные центры, города областного подчинения, по-
селки городского типа 

 
Объёмы базовых групп указаны в "шапках" таблиц (строка "Доли (%) групп в населении"). 
 
 
 

Пояснения к таблицам - "портретам" политиков 

 
 
 

 Выдвигающие – те, кто назвал данного политика, отвечая на во-
прос "Кого бы Вы выдвинули сегодня кандидатами на пост Пре-
зидента?" 

 Голосующие – те, кто назвал данного политика, отвечая на вопрос 
"За кого бы Вы голосовали сегодня?" 

 Не голосующие ни при каких обстоятельствах – те, кто назвал 
данного политика, отвечая на вопрос "А за кого бы Вы не стали 
голосовать ни при каких обстоятельствах?" 

 Доверяющие – те, кто при ответе на вопрос "В какой мере лично 
Вы доверяете сегодня этому политику?" выбрал позиции "Полно-
стью доверяю" или "Скорее доверяю, чем не доверяю" 

 Не доверяющие – те, кто при ответе на вопрос "В какой мере лич-
но Вы доверяете сегодня этому политику?" выбрал позиции 
"Скорее не доверяю, чем доверяю" или "Абсолютно не доверяю" 

 Нейтральные – те, кто при ответе на вопрос "В какой мере лично 
Вы доверяете сегодня этому политику?" выбрал позицию "В рав-
ной степени доверяю и не доверяю" 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Жирным шрифтом и курсивом выделены данные по группам опрошенных с отклонениями от 
данных по населению свыше 5% в большую или меньшую сторону, соответственно.
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Итоги недели
Электоральные показатели
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СКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, КАКИХ ПОЛИТИКОВ ВЫ ЛИЧНО ВЫДВИНУЛИ БЫ СЕГОДНЯ КАНДИДАТАМИ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА?                          
(респонденты сами называют фамилии) 

Г.Зюганов 15 14 15 17 17 16 16 16 15 16 16 16 17 17 18
Е.Примаков 3 5 8 10 11 11 13
Ю.Лужков  7 6 6 7 7 7 7 7 9 12 13 12 13 14 12
Г.Явлинский    7 7 9 11 10 8 8 7 8 9 9 12 11 10 11
А.Лебедь  9 8 8 8 9 10 11 11 12 11 9 7 7 8 8
В.Жириновский  4 5 4 5 5 4 3 4 5 4 4 3 4 4 4
другой 24 24 25 21 17 14 12 13 10 9 9 8 9 11 8
никого, не знаю, затрудняюсь ответить   45 46 44 43 44 47 49 47 49 45 47 46 44 44 43 В категорию "другой"

входят политики, 
набравшие 1% и менее:
В. Анпилов
С.Бабурин
Б.Березовский
Е.Гайдар
В.Геращенко
М.Горбачёв
Б. Ельцин
А.Лукашенко    
Ю.Маслюков
Б.Немцов  
А.Николаев
Э.Россель 
А.Руцкой  
Н.Рыжков  
Г.Селезнев
Е.Строев  
В.Черномырдин  
А.Чубайс  
А.Шохин
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Голосовали бы в 1-м туре 
за... Адаптация Пол Возраст Образование Доход на чл. 

семьи
Тип 

места жительства

Н
ас
ел
ен
ие

Зю
га
но
ва

Ле
бе
дя

Лу
ж
ко
ва

Я
вл
ин
ск
ог
о

П
ри
м
ак
ов
а

оп
ти
м
ис
ты

ад
ап
ти
ро
ва
нн
ы
е

пе
сс
им

ис
ты

не
ад
ап
ти
ро
ва
н.

пе
сс
им

ис
ты

м
уж

чи
ны

ж
ен
щ
ин
ы

18
-3

5 
ле
т

36
-5

0 
ле
т

ст
ар
ш
е 

50
 л
ет

не
по
лн
ое

 с
ре
дн
ее

ср
ед
не
е

ср
ед
не
е 
сп
ец

.

вы
сш

ее

до
 2

50
 р
уб

.

25
0-

40
0 
ру
б.

бо
ле
е 

40
0 
ру
б.

М
ос
кв
а+
С
П
б

м
ег
ап
ол
ис
ы

бо
ль
ш
ие

 го
ро
да

м
ал
ы
е 
го
ро
да

се
ло

Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

СКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, КАКИХ ПОЛИТИКОВ ВЫ ЛИЧНО ВЫДВИНУЛИ БЫ СЕГОДНЯ КАНДИДАТАМИ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА? 

Г.Зюганов    18 79 3 1 2 8 6 21 20 19 17 8 17 27 26 17 15 15 19 22 15 8 7 17 16 27
Е.Примаков   13 7 5 7 5 58 11 15 13 13 13 8 10 20 14 11 13 15 9 12 16 16 14 15 10 13
Ю.Лужков 12 2 4 62 7 8 18 12 10 13 11 14 11 10 8 11 13 16 8 10 16 25 8 13 10 10
Г.Явлинский  11 2 5 7 75 5 13 13 10 10 11 10 13 9 4 8 13 24 8 11 13 20 14 12 11 6
А.Лебедь 8 3 59 2 2 4 9 9 7 10 6 7 9 7 7 10 7 6 8 8 7 5 5 9 7 9
В.Жириновский 4 0 2 1 0 1 9 4 3 6 3 8 4 1 3 6 4 2 6 3 4 4 0 4 6 4
Г.Селезнев   1 2 0 1 1 1 1 0 2 1 1 0 1 2 2 1 1 1 1 2 1 0 1 0 2 1
А.Лукашенко  1 1 0 0 1 3 1 1 1 1 1 0 0 2 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
В.Черномырдин 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 0 0 1 1 0 2 1 1 0 1
Б.Ельцин 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 1 0 0
другой 4 5 3 6 6 6 1 7 5 4 5 3 5 5 4 4 5 7 3 5 6 8 4 4 6 2
никого не знаю, затрудняюсь ответить  43 18 34 30 22 32 42 35 45 40 46 49 44 36 45 45 42 38 50 42 37 37 48 38 48 42
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ЕСЛИ БЫ ОЧЕРЕДНЫЕ ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ ПРОВОДИЛИСЬ В БЛИЖАЙШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ, ЗА КОГО ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ КАНДИДАТОВ ВЫ БЫ 
СКОРЕЕ ВСЕГО ПРОГОЛОСОВАЛИ? 

Г.Зюганов 18 20 19 21 21 21 19 20 18 19 18 18 20 18 19
Е.Примаков    12 11 12 15 13 15
Ю.Лужков 10 10 9 10 10 10 10 11 13 15 15 15 15 16 14
Г.Явлинский   8 8 10 11 10 9 9 8 10 9 10 12 11 9 11
А.Лебедь 10 9 9 9 11 12 14 13 15 12 10 9 8 10 9
В.Жириновский 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4 5 5 5
В.Черномырдин 3 4 5 6 5 4 3 3 3 2 2 1 1 2 1
Б.Ельцин 6 6 6 5 4 4 3 3 1 1
Б.Немцов 11 9 9 6 5 4 4 4 2 1
Г.Селезнёв 1 1 1
против всех   6 5 6 7 8 8 9 9 8 6 6 6 6 6 7
я бы не участвовал в выборах 10 10 9 9 8 9 9 11 9 9 9 9 8 9 7
затрудняюсь ответить    13 14 13 11 13 14 14 13 13 13 13 13 12 13 12
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Голосовали бы в 1-м туре 
за... Адаптация Пол Возраст Образование Доход на чл. 
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

ЕСЛИ БЫ ОЧЕРЕДНЫЕ ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ ПРОВОДИЛИСЬ В БЛИЖАЙШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ, ЗА КОГО ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ КАНДИДАТОВ ВЫ БЫ 
СКОРЕЕ ВСЕГО ПРОГОЛОСОВАЛИ? 

Г.Зюганов    19 100 0 0 0 0 6 22 21 21 18 10 19 28 28 19 16 15 20 23 17 13 11 17 16 29
Е.Примаков   15 0 0 0 0 100 11 17 16 12 18 12 11 23 17 14 15 17 14 13 18 19 19 15 13 16
Ю.Лужков 14 0 0 100 0 0 22 15 11 14 14 18 14 10 9 14 18 14 10 12 18 28 10 15 14 10
Г.Явлинский  11 0 0 0 100 0 13 12 9 10 11 11 12 9 5 7 14 22 9 10 13 16 19 12 11 4
А.Лебедь 9 0 100 0 0 0 12 11 8 11 7 9 11 7 8 12 8 6 10 9 8 6 8 9 8 12
В.Жириновский 5 0 0 0 0 0 10 4 4 7 3 10 4 1 4 6 4 2 6 4 4 6 0 5 7 3
В.Черномырдин 1 0 0 0 0 0 3 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1
против всех  7 0 0 0 0 0 6 7 8 8 6 7 9 6 4 7 9 10 8 7 7 3 15 9 8 5
я бы не участвовал/-а/ в выборах 7 0 0 0 0 0 7 5 7 7 7 9 8 4 8 9 5 4 9 8 5 3 7 3 11 7
затрудняюсь ответить   12 0 0 0 0 0 11 7 14 10 14 14 10 12 17 11 10 9 12 14 10 4 10 14 12 14
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НАЗОВИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ТЕХ ПОЛИТИКОВ, ЧЬЕ ИЗБРАНИЕ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ У ВАС ЛИЧНО НЕ ВЫЗВАЛО БЫ СЕРЬЕЗНЫХ 
ВОЗРАЖЕНИЙ.   (любое число ответов)

Е.Примаков 26 27 29 26 28
Ю.Лужков  27 24 26 24 24
Г.Зюганов 20 18 19 18 20
Г.Явлинский    18 19 18 19 19
А.Лебедь  20 14 15 15 15
В.Жириновский  5 5 6 6 5
В.Черномырдин  4 4 4 3 3
Г.Селезнев 7 6
возражаю против всех 9 9 7 5 8
затрудняюсь ответить 15 15 14 14 12

0

5

10

15

20

25

30

35

Н
О
Я
БР

Ь

Д
ЕК

АБ
РЬ

9-
10

 я
нв
ар
я

16
-1

7 
ян
ва
ря

23
-2

4 
ян
ва
ря

Е.Примаков Ю.Лужков  Г.Зюганов 

0

10

20

30

Н
О
Я
БР

Ь

Д
ЕК

АБ
РЬ

9-
10

 я
нв
ар
я

16
-1

7 
ян
ва
ря

23
-2

4 
ян
ва
ря

Г.Явлинский    А.Лебедь  В.Жириновский  

1998 1999 1998 1999

Сообщение № 11 (466) Стр. 8 из 26 ©  Фонд "Общественное мнение"



Результаты опроса населения России 23-24 января 1999 г.

Голосовали бы в 1-м туре 
за... Адаптация Пол Возраст Образование Доход на чл. 
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

НАЗОВИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ТЕХ ПОЛИТИКОВ, ЧЬЕ ИЗБРАНИЕ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ У ВАС ЛИЧНО НЕ ВЫЗВАЛО БЫ СЕРЬЕЗНЫХ 
ВОЗРАЖЕНИЙ. 

Е.Примаков   28 29 23 39 28 59 27 31 27 26 30 21 26 36 28 27 28 31 22 28 33 45 31 28 24 26
Ю.Лужков 24 14 18 66 25 31 32 26 21 25 22 25 24 22 15 23 27 33 16 23 31 55 26 22 19 19
Г.Зюганов    20 68 15 7 2 19 7 24 22 19 20 9 20 30 28 19 16 18 20 23 17 17 10 20 18 25
Г.Явлинский  19 8 13 20 78 19 17 22 18 16 21 18 21 17 9 16 22 32 15 18 23 31 21 18 21 12
А.Лебедь 15 12 66 10 11 11 20 15 14 17 12 16 16 12 12 17 13 14 15 15 14 12 11 12 13 20
В.Жириновский 5 0 5 4 2 2 11 6 4 6 5 11 4 2 4 6 6 4 7 3 5 5 3 6 7 4
В.Черномырдин 3 1 1 6 2 4 6 3 2 3 3 3 4 2 2 3 3 3 4 2 3 4 5 3 3 3
против всех  8 2 4 1 1 2 8 6 9 9 7 9 9 6 7 8 8 8 10 6 7 1 11 10 8 8
я бы не участвовал/-а/ в выборах 7 1 0 0 0 1 8 4 7 7 7 9 8 5 7 8 7 7 9 7 6 2 2 7 11 5
затрудняюсь ответить   12 9 5 2 2 7 7 8 15 11 13 13 10 13 19 11 11 8 13 14 10 6 17 7 11 17
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Результаты опроса населения России 23-24 января 1999 г.

Я
Н
В
А
Р
Ь

Ф
Е
В
Р
А
ЛЬ

М
А
Р
Т

А
П
Р
Е
ЛЬ

М
А
Й

И
Ю
Н
Ь

И
Ю
ЛЬ

А
В
ГУ

С
Т

С
Е
Н
ТЯ

БР
Ь

О
КТ

Я
БР

Ь

Н
О
Я
БР

Ь

Д
Е
КА

БР
Ь

9-
10

 я
нв
ар
я

16
-1

7 
ян
ва
ря

23
-2

4 
ян
ва
ря

А ЗА КОГО БЫ ВЫ НЕ СТАЛИ ГОЛОСОВАТЬ НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ?  (любое число ответов)  

В.Жириновский 45 46 49 49 47 46 42 40 42 51 56 58 57 56 59
В.Черномырдин 13 14 13 18 19 19 19 19 23 32 36 36 38 36 38
Г.Зюганов 25 23 22 23 24 24 24 23 23 25 30 31 29 27 28
А.Лебедь 13 12 15 16 17 15 14 14 13 15 18 20 22 18 21
Г.Явлинский   9 9 8 11 11 11 10 10 10 11 13 14 17 14 17
Ю.Лужков 7 7 7 9 9 9 9 8 9 9 11 12 12 11 13
Е.Примаков 7 8 10 8 8 9
Б.Ельцин 37 39 39 44 48 51 56 57 64 66
Б.Немцов 10 12 11 15 16 16 15 15 17 17
Г.Селезнёв 9 13 15
затрудняюсь ответить    13 14 13 11 11 12 11 11 9 14 20 20 20 21 19
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В.Жириновский В.Черномырдин Г.Зюганов
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Результаты опроса населения России 23-24 января 1999 г.

Голосовали бы в 1-м туре 
за... Адаптация Пол Возраст Образование Доход на чл. 

семьи
Тип 

места жительства
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м
ал
ы
е 
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да
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

А ЗА КОГО БЫ ВЫ НЕ СТАЛИ ГОЛОСОВАТЬ НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ?    

В.Жириновский 59 71 68 69 74 72 54 61 61 57 61 50 62 64 54 55 62 73 54 59 66 74 75 58 55 56
В.Черномырдин 38 51 44 40 44 40 30 36 41 40 36 31 41 41 35 38 38 42 35 36 43 57 24 34 40 36
Г.Зюганов    28 2 33 46 48 31 43 27 25 31 26 36 27 23 21 27 29 40 21 25 36 50 47 25 30 16
А.Лебедь 21 24 1 25 29 21 25 16 23 23 20 20 21 23 20 20 23 24 19 19 25 43 20 18 23 15
Г.Явлинский  17 26 19 15 1 14 18 14 18 19 14 14 19 17 19 14 18 16 15 17 18 24 10 15 17 16
Ю.Лужков 13 20 18 1 11 8 11 8 16 15 12 9 17 13 15 13 13 11 13 13 13 16 10 13 17 10
Е.Примаков   9 6 10 6 10 0 11 6 10 11 7 11 10 6 9 8 9 9 8 10 9 12 6 6 13 5
затрудняюсь ответить   19 9 9 5 3 9 16 14 21 18 20 20 17 21 31 19 14 12 24 20 13 5 7 17 22 25
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Результаты опроса населения России 23-24 января 1999 г.

Лидеры как ньюсмейкеры
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СКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ДЕЙСТВИЯ И ВЫСКАЗЫВАНИЯ КАКИХ ПОЛИТИКОВ ЗА ПОСЛЕДНЮЮ НЕДЕЛЮ ПРИВЛЕКЛИ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЗАПОМНИЛИСЬ 
ВАМ?  (респонденты сами называют фамилии) 

Е.Примаков 21 22 17 21 17 22 16
А.Лебедь  2 3 2 3 8 7 5 5 7 5 4 3 2 4 10
Г.Зюганов 4 6 5 13 8 6 6 7 11 8 11 8 6 8 9
Ю.Лужков  4 2 3 4 4 4 4 4 4 8 7 7 6 9 8
Г.Явлинский    3 4 6 11 5 3 4 4 11 7 9 8 4 4 6
В.Жириновский  5 13 19 13 8 5 4 5 11 4 5 6 4 5 5
Б.Ельцин  11 12 11 10 8 7 7 7 4 3 2 4 5 3 2
Г.Селезнев 1 1 2 2 1 1 1 1 1 3 3 3 2 3 2
А.Лукашенко    2 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 2 2 2 2
другой 22 21 25 17 14 10 11 15 22 9 11 10 5 9 6
никто, затрудняюсь ответить   59 55 48 44 53 62 63 57 46 53 54 53 64 57 56

В категорию "другой"
входят политики, 
набравшие 1% и менее.
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Е.Примаков А.Лебедь  Г.Зюганов 
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Голосовали бы в 1-м туре 
за... Адаптация Пол Возраст Образование Доход на чл. 
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

СКАЖИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ДЕЙСТВИЯ И ВЫСКАЗЫВАНИЯ КАКИХ ПОЛИТИКОВ ЗА ПОСЛЕДНЮЮ НЕДЕЛЮ ПРИВЛЕКЛИ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЗАПОМНИЛИСЬ 
ВАМ?  

Е.Примаков   16 24 17 13 14 31 9 20 17 17 16 11 14 24 17 16 15 19 16 18 16 7 12 14 17 21
А.Лебедь 10 7 30 13 6 13 12 11 9 12 8 11 10 9 6 10 12 11 9 9 11 15 9 10 9 9
Г.Зюганов    9 32 3 5 2 6 2 12 10 11 7 3 10 14 9 9 8 10 9 12 8 5 5 7 9 13
Ю.Лужков 8 9 8 22 6 6 10 9 7 10 6 7 8 8 5 6 10 11 5 6 11 16 2 7 6 8
Г.Явлинский  6 5 2 8 24 7 6 9 6 7 6 4 5 10 5 6 7 10 3 7 8 11 8 5 7 5
В.Жириновский 5 4 3 4 3 3 9 6 3 5 4 8 3 3 4 5 4 5 5 5 4 7 2 3 6 4
Б.Ельцин 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 3 4 1 2 4 1 2 2 0 0 1 3 2
Г.Селезнев   2 3 2 2 2 3 1 2 2 2 2 1 2 3 2 2 1 2 2 3 1 1 2 1 3 2
А.Лукашенко  2 3 1 1 2 2 1 2 2 1 2 1 1 2 1 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1
В.Рыжков 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1
Е.Гайдар 1 2 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 2 0 1 0
С.Бабурин    1 2 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 2 0 1 0
В.Черномырдин 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1
другой 3 2 9 3 5 5 3 5 3 3 4 2 3 4 3 3 2 7 3 3 4 3 1 4 4 2
никто, затрудняюсь ответить 56 41 49 49 48 48 59 48 58 50 60 62 58 47 60 55 57 45 63 53 51 51 62 58 55 54
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Б. Ельцин
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нейтральные 17 17 17 14 12 10 9 9 5 5 4 5 6 5 5
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Е. Примаков
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выдвигающие 6 8 10 11 11 13
голосующие 11 11 12 15 13 15
не голосующие ни при каких обстоятельствах 7 8 10 8 8 9
доверяющие 32 35 41 43 42 45 46
не доверяющие 21 23 22 23 25 21 21
нейтральные 20 22 21 22 22 22 22
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ПРАКТИЧЕСКИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ТЕЛЕВИДЕНИЕ, РАДИО, ПРЕССА СООБЩАЮТ НАМ О ДЕЙСТВИЯХ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА Е.ПРИМАКОВА. ЕСЛИ
ВЗЯТЬ ПОСЛЕДНИЕ ДВЕ-ТРИ НЕДЕЛИ, ТО В ЦЕЛОМ КАКОЕ У ВАС СЛОЖИЛОСЬ ВПЕЧАТЛЕНИЕ О Е.ПРИМАКОВЕ - ХОРОШЕЕ ИЛИ ПЛОХОЕ? 

хорошее 56 60 60 64 62
плохое  10 12 10 9 11
меня это не интересует 14 12 13 12 12
затрудняюсь ответить   20 16 17 15 15
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Итоги месяца

Г. Селезнёв
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выдвигающие 2 2
голосующие 2 1
не голосующие ни при каких обстоятельствах 9 13
доверие   13 13 15 14 13 11 12 15 15 17 16 18
недоверие 35 33 33 40 39 41 44 37 39 38 40 38
в равной степени доверяю и не доверяю   14 16 17 12 12 10 12 14 15 14 14 14

Е. Строев
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доверие   10 11 15 12 12 10 11 11 8 11 13 11
недоверие 32 28 30 37 33 36 42 36 38 36 35 33
в равной степени доверяю и не доверяю   13 14 16 12 12 10 10 13 13 12 14 14
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Долги по выплатам  (данные в % от всех опрошенных)
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ЗАРПЛАТА  (в целом)

всего должны получать 51 53 51 53 49 49 50 50 52 50 50 49 50
в том числе:
выплачено все 25 22 20 22 16 16 16 16 17 16 19 20 22
не выплачено за 1997 г. 2 3 2 3 9 7 7 6 5 6 2 3 3
не выплачено за 1 квартал 1998 г. 22 16 12 9 8 8 4 4 4
не выплачено за 2 квартал 1998 г. 25 16 14 9 8 5
не выплачено за 3 квартал 1998 г. 29 20 15 11
не выплачено за 4 квартал 1998 г. 24

ЗАРПЛАТА (бюджетники)    

всего должны получать 19 19 18 20 17 17 19 20 21 19 19 20 18
в том числе:
выплачено все 11 9 8 9 7 5 5 5 5 5 5 7 8
не выплачено за 1997 г. 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0
не выплачено за 1 квартал 1998 г. 6 4 3 3 2 2 1 1 1
не выплачено за 2 квартал 1998 г. 11 8 5 3 3 1
не выплачено за 3 квартал 1998 г. 13 9 7 3
не выплачено за 4 квартал 1998 г. 9
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ПЕНСИЯ    

всего должны получать 32 30 32 31 31 30 32 32 31 31 33 31 32
в том числе:
выплачено все 32 29 30 28 22 14 9 10 9 8 10 10 10
не выплачено за 1997 г. 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
не выплачено за 1 квартал 1998 г. 1 0 0 0 0 0 0 0 0
не выплачено за 2 квартал 1998 г. 14 6 2 2 0 0
не выплачено за 3 квартал 1998 г. 22 17 8 1
не выплачено за 4 квартал 1998 г. 17 21

СТИПЕНДИЯ, ПОСОБИЯ  

всего должны получать 18 16 16 18 20 20 16 16 15 16 19 15 14
в том числе:
выплачено все 6 5 5 4 4 5 2 3 3 3 2 3 3
не выплачено за 1997 г. 5 5 4 5 9 8 7 7 5 6 6 4 4
не выплачено за 1 квартал 1998 г. 11 10 7 6 6 5 7 5 5
не выплачено за 2 квартал 1998 г. 8 9 8 9 7 7
не выплачено за 3 квартал 1998 г. 10 10 8 8
не выплачено за 4 квартал 1998 г. 9 9
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Тематические вопросы
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

Что есть Россия?

ОДНИ ГОВОРЯТ, ЧТО ПО СВОИМ ТРАДИЦИЯМ, КУЛЬТУРЕ, ИСТОРИИ РОССИЯ В ЦЕЛОМ БЛИЖЕ К ЕВРОПЕ. ДРУГИЕ ГОВОРЯТ, ЧТО ОНА БЛИЖЕ К АЗИИ. С 
КАКИМ ИЗ  ДВУХ МНЕНИЙ - С ПЕРВЫМ ИЛИ СО ВТОРЫМ - ВЫ СОГЛАСНЫ?  

с первым 45 46 50 54 52 45 52 47 43 50 41 53 45 39 36 46 49 51 50 39 46 49 46 50 41 46
со вторым    16 19 18 18 14 16 19 21 14 16 17 15 18 16 10 18 17 20 13 16 20 16 22 18 19 11
затрудняюсь ответить   38 36 32 29 33 39 28 32 43 34 42 33 37 44 53 37 33 29 38 45 34 35 32 32 40 43

СУЩЕСТВУЕТ И ДРУГОЙ ВЗГЛЯД. ОДНИ ГОВОРЯТ, ЧТО РОССИЯ СОЕДИНЯЕТ В СЕБЕ ЧЕРТЫ И ЕВРОПЫ И АЗИИ. ДРУГИЕ ГОВОРЯТ, ЧТО РОССИЯ - 
ОСОБАЯ СТРАНА,  НЕ ПОХОЖАЯ НИ НА ЕВРОПУ, НИ НА АЗИЮ. С КАКИМ ИЗ ДВУХ МНЕНИЙ - С ПЕРВЫМ ИЛИ СО ВТОРЫМ - ВЫ СОГЛАСНЫ?

с первым 23 22 28 24 32 23 31 26 20 25 22 26 22 22 16 23 26 32 23 21 26 29 24 28 23 19
со вторым    60 63 63 64 55 63 59 61 60 60 59 61 62 57 55 62 61 59 59 60 61 60 66 55 57 64
затрудняюсь ответить   17 15 9 12 13 14 9 13 20 14 19 13 16 21 30 16 13 9 19 19 14 11 10 17 20 17

С кем дружить России?

А С КЕМ, НА ВАШ ВЗГЛЯД, РОССИИ СЛЕДУЕТ ПРЕЖДЕ ВСЕГО УКРЕПЛЯТЬ ОТНОШЕНИЯ - СО СТРАНАМИ ЕВРОПЫ, СО СТРАНАМИ АЗИИ ИЛИ С ТЕМИ И 
ДРУГИМИ В  РАВНОЙ МЕРЕ? 

со странами Европы 12 9 14 10 20 8 17 12 12 14 10 17 11 9 10 12 15 11 11 16 10 15 13 14 15 7
и с теми и другими в равной мере 74 80 74 83 69 77 73 78 72 73 74 71 77 73 67 75 75 77 72 71 77 82 77 72 69 77
со странами Азии  5 4 6 3 5 5 5 5 5 6 4 5 5 5 6 4 4 6 6 4 5 1 4 8 5 4
затрудняюсь ответить   9 7 5 4 5 9 5 6 11 6 12 7 7 13 17 8 6 6 11 8 8 2 6 6 11 12
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Голосовали бы в 1-м туре 
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

Россия и Запад

ОДНИ СЧИТАЮТ, ЧТО СЕГОДНЯ РОССИЯ ЗАНИМАЕТ В ЦЕЛОМ ДОСТАТОЧНО САМОСТОЯТЕЛЬНУЮ ПОЗИЦИЮ ПО ОТНОШЕНИЮ К ВЕДУЩИМ СТРАНАМ 
ЗАПАДА. ПО МНЕНИЮ ДРУГИХ, РОССИЯ В СВОИХ РЕШЕНИЯХ И ДЕЙСТВИЯХ СЛИШКОМ ЗАВИСИТ ОТ ЗАПАДНЫХ СТРАН.

С КАКИМ ИЗ ДВУХ МНЕНИЙ - С ПЕРВЫМ ИЛИ СО ВТОРЫМ - ВЫ СОГЛАСНЫ?    

с первым 14 10 18 16 20 11 15 17 12 13 14 15 16 11 10 15 13 19 15 12 13 12 11 18 15 11
со вторым    75 80 75 80 72 80 80 77 73 80 70 76 76 72 64 77 79 76 73 73 77 84 84 72 71 75
затрудняюсь ответить   12 11 7 4 8 9 4 6 15 6 16 10 8 17 26 8 8 5 11 15 9 4 5 10 14 15

ОДНИ СЧИТАЮТ, ЧТО ФИНАНСОВОЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО РОССИИ С КРУПНЕЙШИМИ СТРАНАМИ ЗАПАДА В ЦЕЛОМ ОТВЕЧАЕТ ЕЁ 
ИНТЕРЕСАМ. ПО МНЕНИЮ ДРУГИХ, ФИНАНСОВЫЕ И ЭКОНОМИЧЕСКИЕ СВЯЗИ С ЗАПАДОМ СЕГОДНЯ ПРИНОСЯТ РОССИИ БОЛЬШЕ ВРЕДА, ЧЕМ 

ПОЛЬЗЫ.
С КАКИМ ИЗ ДВУХ МНЕНИЙ - С ПЕРВЫМ ИЛИ СО ВТОРЫМ - ВЫ СОГЛАСНЫ?    

с первым 22 11 23 29 32 25 31 22 19 25 19 28 23 15 10 25 22 32 20 19 25 33 29 22 22 15
со вторым    60 72 67 56 54 57 55 65 59 60 59 54 60 64 62 57 63 54 63 59 57 55 60 58 57 65
затрудняюсь ответить   19 17 10 15 13 19 13 13 22 15 22 18 16 22 27 19 15 14 17 23 17 12 12 19 20 20
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

Россия и США

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЗА ПРОШЕДШИЙ ГОД ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ РОССИЕЙ И США УЛУЧШИЛИСЬ, УХУДШИЛИСЬ ИЛИ ОСТАЛИСЬ БЕЗ ИЗМЕНЕНИЙ?    

улучшились   12 8 10 16 11 12 12 15 11 14 11 16 15 7 7 15 15 7 14 11 12 10 9 16 14 10
остались без изменения 37 36 41 34 42 34 41 38 35 38 35 39 38 33 34 37 39 35 37 37 36 33 41 37 33 40
ухудшились   33 37 38 37 37 39 34 36 31 35 31 30 31 38 33 32 29 46 30 33 35 42 36 34 31 30
затрудняюсь ответить   18 18 11 13 10 16 12 10 22 14 22 15 17 22 26 16 17 11 19 20 17 14 14 13 22 20

ИНОГДА ВЫСКАЗЫВАЕТСЯ МНЕНИЕ, ЧТО ДЛЯ РОССИИ ВАЖНО УКРЕПЛЕНИЕ ОТНОШЕНИЙ С США. КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ЭТОМУ МНЕНИЮ - 
ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ  ОДОБРЯЕТЕ? 

одобряю 63 57 64 76 69 66 68 70 60 66 61 69 64 58 51 65 67 69 62 57 69 71 70 65 61 60
не одобряю   22 29 22 18 22 20 21 21 23 24 21 17 22 26 26 21 21 22 22 25 21 19 21 23 21 24
затрудняюсь ответить   15 13 15 7 9 13 11 10 17 10 18 14 14 16 23 14 12 10 16 18 11 10 10 12 17 16

Россия и Иран

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЗА ПРОШЕДШИЙ ГОД ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ РОССИЕЙ И ИРАНОМ УЛУЧШИЛИСЬ, УХУДШИЛИСЬ ИЛИ ОСТАЛИСЬ БЕЗ ИЗМЕНЕНИЙ? 

улучшились   18 17 24 19 26 15 23 22 15 21 15 19 20 15 10 20 19 22 19 16 18 15 13 16 18 20
остались без изменения 32 38 42 30 30 32 28 35 32 35 30 27 37 32 28 33 34 34 31 29 36 38 45 36 27 30
ухудшились   9 8 11 12 8 8 10 12 8 9 10 12 8 8 12 9 8 9 11 9 8 8 11 8 9 10
затрудняюсь ответить   41 37 24 39 35 45 39 32 45 35 46 42 35 46 51 38 39 36 40 46 38 40 32 40 45 40

ИНОГДА ВЫСКАЗЫВАЕТСЯ МНЕНИЕ, ЧТО ДЛЯ РОССИИ ВАЖНО УКРЕПЛЕНИЕ ОТНОШЕНИЙ С ИРАНОМ. КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ЭТОМУ МНЕНИЮ - 
ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ  ОДОБРЯЕТЕ?  

одобряю 54 60 61 55 52 61 54 61 52 59 51 52 56 55 44 56 58 58 54 51 57 57 67 51 55 53
не одобряю   14 9 17 18 20 10 20 17 11 17 11 19 13 10 10 15 14 17 14 11 15 16 14 14 14 11
затрудняюсь ответить   32 31 23 27 27 29 25 23 37 24 38 30 30 36 46 29 28 25 32 38 27 27 20 35 31 36
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

Проблема национальной напряжённости

ОДНИ СЧИТАЮТ, ЧТО В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ ВСЕ НАРОДЫ ИМЕЮТ ОДИНАКОВЫЕ ПРАВА. ПО МНЕНИЮ ДРУГИХ, У НЕКОТОРЫХ НАРОДОВ ЭТИХ 
ПРАВ СЕГОДНЯ МЕНЬШЕ,  ЧЕМ У ОСТАЛЬНЫХ. С КАКИМ ИЗ ДВУХ МНЕНИЙ - С ПЕРВЫМ ИЛИ СО ВТОРЫМ - ВЫ СОГЛАСНЫ?

с первым 30 30 35 34 37 30 30 39 27 31 30 31 28 32 29 26 34 37 29 34 30 33 38 35 23 32
со вторым    56 58 54 57 53 56 59 52 58 57 55 55 59 53 50 62 52 57 58 52 56 59 46 50 61 55
затрудняюсь ответить   14 12 11 9 10 14 11 9 16 13 15 14 12 16 21 13 14 7 14 14 14 7 15 15 16 13

ВРЕМЯ ОТ ВРЕМЕНИ СМИ СООБЩАЮТ О ПРОЯВЛЕНИЯХ У НАС В СТРАНЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ ВРАЖДЫ. О ПУБЛИЧНЫХ ВЫСКАЗЫВАНИЯХ И ДЕЙСТВИЯХ, 
ВЕДУЩИХ К РАЗЖИГАНИЮ ТАКОЙ ВРАЖДЫ.

ОДНИ СЧИТАЮТ, ЧТО ВЛАСТИ ДЕЛАЮТ ВСЕ НЕОБХОДИМОЕ, ЧТОБЫ ПРЕСЕЧЬ ПРОЯВЛЕНИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ РОЗНИ. ПО МНЕНИЮ ДРУГИХ, СЕГОДНЯ 
ДЛЯ ЭТОГО ДЕЛАЕТСЯ  СЛИШКОМ МАЛО. С КАКИМ ИЗ ДВУХ МНЕНИЙ - С ПЕРВЫМ ИЛИ СО ВТОРЫМ - ВЫ СОГЛАСНЫ? 

с первым 15 14 18 14 17 18 18 18 13 16 15 16 14 17 17 14 15 17 16 19 12 11 17 17 15 15
со вторым    70 73 69 76 72 73 74 72 69 72 67 71 73 65 57 72 73 76 69 66 73 85 73 70 68 65
затрудняюсь ответить   15 14 13 11 10 10 8 10 18 12 18 14 13 18 26 14 12 7 15 15 15 4 10 13 17 20
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Голосовали бы в 1-м туре 
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

Что мы получаем из СМИ?

ПОГОВОРИМ О ТОМ, КАК СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ - ТЕЛЕВИДЕНИЕ, РАДИО, ПРЕССА - ОСВЕЩАЮТ ТО, ЧТО ПРОИСХОДИТ В РОССИИ. 
КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЕСЛИ ГОВОРИТЬ В ЦЕЛОМ, ТО ПОЛУЧАЮТ ИЛИ НЕ ПОЛУЧАЮТ РОССИЯНЕ ИЗ ПЕРЕДАЧ ТЕЛЕВИДЕНИЯ, РАДИО И ИЗ ГАЗЕТ 

ОБЪЕКТИВНУЮ, ПРАВДИВУЮ ИНФОРМАЦИЮ...

...О ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ РОССИИ?  

получают 30 22 26 43 41 34 36 34 27 32 28 34 29 28 28 31 31 29 31 28 31 27 32 32 32 27
не получают  56 69 65 49 51 54 57 59 56 57 56 52 61 56 49 56 59 64 54 57 57 63 56 57 54 56
затрудняюсь ответить   14 9 9 8 8 11 7 8 17 11 16 14 10 17 23 13 10 7 15 15 11 10 12 11 13 17

...ОБ ЭКОНОМИКЕ РОССИИ?

получают 26 24 23 28 27 29 27 30 24 28 24 29 26 22 24 25 27 29 26 26 26 21 21 31 25 25
не получают  61 65 69 65 65 59 65 64 59 60 61 57 62 62 52 62 62 67 59 59 63 69 69 59 60 57
затрудняюсь ответить   14 11 8 7 8 12 7 6 18 12 15 14 12 16 24 13 11 4 15 16 11 10 10 10 14 18

...О ПОВСЕДНЕВНОЙ ЖИЗНИ И БЫТЕ ЛЮДЕЙ В РОССИИ?  

получают 44 38 47 56 51 46 53 51 39 46 42 51 43 39 39 43 47 47 41 43 48 45 51 46 40 45
не получают  46 56 49 37 43 44 41 45 48 46 45 39 49 49 43 47 44 50 48 47 43 48 43 49 47 43
затрудняюсь ответить   10 6 4 7 6 10 6 5 13 8 12 10 8 13 18 10 8 3 12 10 9 7 7 6 13 13
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

...О НАСТРОЕНИЯХ ЛЮДЕЙ В РОССИИ, ОБЩЕСТВЕННОМ МНЕНИИ ПО РАЗНЫМ ВОПРОСАМ? 

получают 40 35 40 49 51 41 47 43 38 44 37 45 42 35 33 40 44 43 39 39 44 43 43 42 38 40
не получают  46 54 53 41 42 50 41 50 46 44 48 39 48 51 43 47 45 50 46 46 44 49 51 50 44 43
затрудняюсь ответить   14 12 6 9 7 9 12 7 16 12 15 17 10 15 24 13 10 7 15 15 11 8 5 8 18 16

...О ПРОЯВЛЕНИЯХ ЭКСТРЕМИЗМА В РОССИИ?

получают 33 26 37 47 42 38 43 38 30 37 30 36 34 30 27 31 36 42 31 34 37 47 46 33 29 31
не получают  45 53 44 36 47 43 41 46 46 46 44 41 46 46 37 48 46 45 46 44 43 38 38 53 45 43
затрудняюсь ответить   22 21 19 17 10 19 16 17 25 17 26 23 20 23 36 21 18 12 24 23 20 15 15 15 26 27

...О КОРРУПЦИИ И ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯХ ЧИНОВНИКОВ В РОССИИ?    

получают 21 16 25 23 23 21 22 26 18 23 19 23 18 22 22 23 18 20 20 21 21 23 22 19 20 21
не получают  67 74 70 71 72 68 71 68 66 68 67 65 73 63 55 67 73 74 68 65 68 72 72 75 63 64
затрудняюсь ответить   12 10 4 7 4 12 7 5 16 9 14 13 9 15 23 10 10 6 12 13 11 5 6 6 17 15
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Голосовали бы в 1-м туре 
за... Адаптация Пол Возраст Образование Доход на чл. 
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Доли групп в населении (%) 100 19 9 14 10 15 14 26 59 46 54 31 34 35 21 35 31 12 33 28 37 9 8 20 34 28

Оценки влияния СМИ

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЕСЛИ ГОВОРИТЬ В ЦЕЛОМ, ТО КАКОЕ ВЛИЯНИЕ - ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ ИЛИ ОТРИЦАТЕЛЬНОЕ - ОКАЗЫВАЮТ ТЕЛЕВИДЕНИЕ, РАДИО, 
ПРЕССА НА ЖИЗНЬ  СТРАНЫ? 

положительное 46 45 49 48 55 50 50 56 41 48 45 49 46 44 42 50 48 38 49 47 44 42 38 46 46 50
отрицательное 31 39 35 31 26 29 29 28 34 31 32 26 34 33 26 29 32 44 29 31 34 39 42 33 29 26
затрудняюсь ответить   22 16 15 21 18 21 20 16 25 21 23 24 19 24 31 21 20 18 22 22 22 19 19 20 25 23

А КАКОЕ В ЦЕЛОМ ВЛИЯНИЕ - ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ ИЛИ ОТРИЦАТЕЛЬНОЕ - ОКАЗЫВАЮТ ТЕЛЕВИДЕНИЕ, РАДИО, ПРЕССА НА НАСТРОЕНИЯ ЛЮДЕЙ? 

положительное 32 29 43 32 33 32 37 38 28 32 32 34 28 33 35 33 32 24 33 34 31 26 21 35 31 36
отрицательное 49 55 46 49 54 48 46 49 50 49 49 45 54 47 40 49 50 60 49 46 50 54 62 50 51 41
затрудняюсь ответить   19 16 12 19 12 19 16 14 22 19 19 21 17 20 25 18 18 16 18 20 19 20 18 16 18 23

Интерес к новостям в СМИ

ОДНИ ЛЮДИ ПОСТОЯННО ИНТЕРЕСУЮТСЯ НОВОСТЯМИ ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ, РАДИО И В ПРЕССЕ О ПОЛИТИЧЕСКОЙ И ЭКОНОМИЧЕСКОЙ 
ЖИЗНИСТРАНЫ, - ДРУГИЕ СОВСЕМ НЕ ИНТЕРЕСУЮТСЯ.  

А ЕСЛИ ГОВОРИТЬ О ВАС ЛИЧНО, ТО В СРЕДНЕМ КАК ЧАСТО ВЫ СМОТРИТЕ ТЕЛЕВИЗОР, СЛУШАЕТЕ РАДИО, ЧИТАЕТЕ ГАЗЕТЫ, ЧТОБЫ УЗНАТЬ 
НОВОСТИ  ПОЛИТИЧЕСКОЙ И ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ РОССИИ? 

каждый день  65 71 67 63 72 76 60 70 65 68 63 54 68 72 61 62 68 73 64 65 66 76 68 65 63 64
3-4 раза в неделю 16 12 21 19 17 7 22 14 15 16 16 21 15 12 12 18 16 15 15 18 16 11 14 18 18 14
1-2 раза в неделю 10 9 9 11 8 8 8 10 10 9 11 13 9 7 11 10 10 6 11 10 8 5 14 10 9 10
реже, чем раз в неделю 3 3 2 4 0 4 6 3 3 3 3 5 3 3 3 4 2 4 3 2 4 5 2 3 3 4
не интересуюсь новостями вообще  5 5 0 2 3 5 4 3 6 3 7 6 4 5 11 5 2 2 7 4 4 3 2 3 4 9
затрудняюсь ответить   1 1 2 0 0 1 0 0 2 1 1 1 1 1 3 1 1 0 1 1 1 0 0 1 2 1
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